CTropiHKa YyemMnioHiB

1) 3£+E (3HO 2016)
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2) ,D,nu o@opunaum 30AH A0 CBATO 3OKYNAEHO NOBITPAHI KYNeKH AMIIE ABOX mnwpll Y
sigHowexHi 4 : 5. Axomy 3 HoBegeHMX uMcen MOXe JOPIBHIOBATH 3QIANLHA KUIBKICTH
NOBITPAHKX KYNbOK, 3aKynneHHx ana odpopmneHHs sam? (3HO 2014)
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3) Komn'iotepra nporpama suganie y BoChMHUmMbpoBOMy YMcni oaHy umdpy HaBmak-
. flka Hmosipwicts Toro, wo B wdcni 12506975 bGyae swWganeno umbpy 5%

(3HO 2014)
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4) Poae’sxm pisHanua |2x - 1| =4. (3HO 2018)
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5) Y 6yderi ppysi xynuam xinexa ogHakosMx tictesox sapricno 10 rpH xoxne Tta 5
ogHakosMx BynoqoK BAPTICTIO X rPH KOXHA. Slke i3 yMcen MoXe BHMPAXOTH 3aranbHy
sapricts wiei noxynkm (y rpx), sxwyo x — uine wmcno. (3HO 2015)
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6) Ceprik i Nevpo 36upanu abnyxa. Ceprin 3ibpas sbnyx y 5 pasis Ginswe, wix Merpo.

flxy wacmmy acix a6ayx 3ibpae lNerpo? (3HO 2015]
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7) 2(5x + é). (3HO 2015).
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8] Poas'sxm pissaHHs %=2. (3HO 2015)
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9?) Mepen Hoemm poxom y marasmui nobytosol Texwixmk Ha Bei Tosaps Gyno ssumeHo
wink Ha 15 %. fAxa woea wiHa Tenesizopa, sSKWO paHiwe Moro sapricts Byna

1 800 rpu? (3HO 2010)
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10) Obumcnm —I-+32 (3HO 2010)
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11) Ob6uwwcnm 3nauenna supasy 3(a - 1), sswe a=0,7. (3HO 2019
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12) fike 3 HaBeAeHWX uWcen € KkopeHem pisHanHa 2|x|=2% (3HO 2019)
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